



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/631.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-13 11:44**

Parlex azonosító: **ELJ80A440001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ágh Péter (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az interpelláció címe: **"Érezhető-e a „Nyári diákmunka” program iránti érdeklődés fokozódása a 25 év alattiak SZJA-mentességének bevezetését követően?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A vakáció időszaka a 16 év feletti diákok számára a kikapcsolódás és a szórakozás mellett arról is szól, hogy kipróbálják magukat a munka világában és kiegészítsék a zsebpénzüket.

8 év kedvező tapasztalata után idén is meghirdették a „Nyári diákmunka” programot, melynek keretében 2 milliárd forinttal támogatják a diákok nyári munkavégzését. A cél a 16-25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok hasznos nyári időtöltése a korai munkatapasztalat megszerzésén keresztül, és a munkajövedelem szerzésének segítése.

A 2013 óta futó program bértámogatással ösztönzi a munkaadókat a középiskolások és egyetemisták foglalkoztatására a vakáció idején. A program keretében önkormányzati, illetve a mezőgazdaság, a turizmus és a vendéglátás területén végzett diákmunkára van lehetőség.

A diákok 150.000-195.000 Ft/fő/hó bruttó bért kaphatnak szakképzettségtől függően, míg a foglalkoztatóknak a munkabér 75-100%-át bértámogatásként megtérítik.

Az sem elhanyagolható szempont, hogy a diákmunkások segítségével a hivatalok részben pótolni tudják a szabadságolások idején kieső munkaerőt és vállalkozások jobban eleget tudnak tenni az idegenforgalmi főszezonban megugró terhelésnek. Ezért a program az érintettek körében eddig is népszerű volt.

2022. január 1-jétől nemcsak a minimálbér növekedett, hanem a 25 év alatti fiatalok SZJA-mentességben részesülnek, így az érintett diákok nettó munkabére 122.000-159.000 Ft/fő/hó mértéket is elérheti, ezzel még vonzóbbá téve a nyári diákmunkát.

Tisztelettel kérdezem Önt, hogy **„Érezhető-e a nyári diákmunka program iránti érdeklődés fokozódása a 25 év alattiak SZJA-mentességének bevezetését követően?”**

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2022. július 13.

Tisztelettel:



Ágh Péter

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség